Тести до додаткових тем

1. Під час поглибленого медичного огляду студентів із використанням лабораторних методів дослідження  у більшості з них було знайдено донозологічний стан, який характеризувався зниженням рівня резистентності організму та адаптаційно-пристосувальних можливостей. Який від десинхронозу мав місце в даному випадку?


А. Частковий


В. Прихований;

С. Явний;

Д. Хронічний;

Е. Гострий.

2. При оцінці типу денної працездатності груп студентів І курсу очної форми навчання за методикою О. Остберга у модифікації С. Степанової було встановлено, що сума отриманих балів в опитаних студентів становила 70-80. До якого типу денної працездатності належать опитані студенти?

,
А. Чітко витраженого ранкового;


В. Слабо вираженого ранкового;


С. Аритмічного;

Д. Слабо вираженого вечірнього;

Е. Чітко вираженого вечірнього.

3. Після закінчення І семестру у студентів І курсу з’явилися скарги на поганий сон, роздратованість, швидку втому та зниження працездатності. Яка форма десинхронозу у студентів?


А. Часткова;


В. Тотальна;

С. Прихована;

Д. Явна;

Е. Гостра.

4. Оцінюючи тип денної працездатності групи учнів 9 класу за методикою О. Остберга у модифікації С. Степанової було встановлено, що сума отриманих балів в опитаних становила 60 – 72. До якого типу денної працездатності належать опитані учні за отриманими результатами?


А. Чітко вираженого ранкового;


В. Слабо вираженого ранкового;


С. Аритмічного;


Д. Слабо вираженого вечірнього;


Е. Чітко вираженого вечірнього.

5. При оцінці біоритмів учнів 10 класу визначили середню величину досліджуваної фізіологічної функції протягом одного біологічного циклу. Яку із характеристик біологічних ритмів досліджували в даному випадку?


А. Рівень;


В. Період;


С. Амплітуду;


Д. Акрофазу;


Е. Форму денної кривої ритму.

6. Через деякий час після поступлення дитини до школи у неї з’явилися ознаки десинхронозу, які проявилися різним ступенем неузгодженості фізіологічних функцій організму в деяких ланках циркадіальної системи, зокрема в частоті серцевих скорочень. Яка форма десинхронозу мала місце в даному випадку?


А. Гостра;


В. Хронічна;


С. Явна;


Д. Прихована;


Е. Часткова.

7. При дослідженні біоритмів працівника АЕС виявлено, що максимальний рівень якості виконання корректурних тестів припадає на 10-14 годину доби. Яка ознака біоритму на це вказує?


А. Акрофаза;


В. Період;


С. Амплітуда;


Д. Пауза;


Е. Синусоїда ритму.

8. При оцінці біоритмів працівника визначали фізіологічні криві показників серцево-судинної системи, які були оцінені як нормальні. Якого типу фізіологічні криві були в даному випадку? 


А. Параболоїдні;


В. Платоподібні;


С. Інертні;

Д. Двохвершинні;

Е. Інвертовані.

9. Під час дослідження стану здоров’я працівника диспетчерського пункту аеропорту визначено максимальні та мінімальні значення електропотенціалів кори головного мозку впродовж біологічного циклу. Яка з ознак біоритму при цьому визначається?

А. Період ритму;

В. Амплітуда ритму;

С. Акрофаза;

Д. Пауза;

Е. Синусоїда ритму.

10. При оцінці денних біоритмологічних кривих за бальною квантифікацією в хворого N відмічається найбільша амплітуда коливань показників температури тіла, серцевих скорочень, екскурсії грудної клітки, життєвої ємності легень тощо, у вечірні години. До якого типу біоритмів можна віднести даний варіант?


А. Інвертовані криві


В. Платопоподібні криві


С. Параболоїдоподібні з акрофазою в 20 год.


Д. Параболоїдоподібні з акрофазою о 12 год


Е. Двохвершинні

11. Досліджуються  коливання температури тіла та ЧСС учнів середньої школи протягом 28-60 годин. Які біологічні ритми оцінюються в даному випадку.


А. Інфрадіанні


В. Ультрадіанні


С. Циркадіанні


Д. Циркасептидальні


Е. Амплітудні

12. Досліджуються коливання фізіологічних функцій студентів протягом 20-28 годин. Які біологічні ритми оцінюються в даному випадку?


А. Циркадіанні


В. Ультрадіанні


С. Інфрадіанні


Д. Циркасептидальні


Е. Амплітудні

13. З метою обчислення середнього рівня АТ протягом тижня в пацієнтки визначають коливання артеріального тиску в різні періоди доби. Який показник біоритмологічності досліджуваної функції встановлюється в даному випадку?


А. Мезор (рівень)


В. Період ритму


С. Амплітуда


Д. Акрофаза


Е. Інтерфаза

14. Після довготривалого перельоту в окремих спортсменів волейбольної команди лікар відмітив порушення сну, коливання температури тіла, частоти серцевих скорочень, зниження працездатності на тренуванні, котрі прийшли до норми через добу. Яка реакція на зміну часового поясу в даному випадку розвинулась в спортсменів?


А. Гострий десинхроноз


В. Хронічний десинхроноз


С. Асинхроноз


Д. Прихований асинхроноз


Е. Тотальний

15. До невропатолога звернулася пацієнтка пред’являючи скарги на поганий сон, підвищену дратівливість, швидку втомлюваність та зниження працездатності після тижневого перебування в іншому часовому поясі. Об’єктивно виявляється комплекс психоастенічних реакцій. Дайте оцінку формі десинхронозу даної пацієнтки.


А. Явний


В. Прихований


С. Частковий


Д. Тотальний


Е. Гострий

16. Хірург виконує операцію, тривалість якої 3 години. Робоча поза – стоячи в нахиленому положенні до 30˚ - 60 % часу. Загальний час зосередженості – до 90 %. Під час операції хірургу необхідно приймати рішення підвищеної відповідальності за життя хворого в умовах дефіциту часу. Який з наведених показників характеризує важкість трудового процесу?

А. Час зосередженості

В. Ступінь відповідальності

С. Дефіцит часу

D. Робоча поза

Е. Тривалість операції

17. У бактеріологічній лабораторії працюють з холерним вібріоном за умов дотримання всіх необхідних профілактичних заходів. До якого класу слід віднести умови праці лаборантів?  

A. 4 клас – небезпечні  

B. 3 клас – шкідливі    

C. 2 клас – допустимі  

D. 1 клас – оптимальні  

Е.   5 клас – нешкідливі

18. При медичному обстеженні у лікаря-анестезіолога виявлені функціональні порушення стану серцево-судинної системи, які виходили за межі фізіологічних коливань. У повітрі операційної концентрація анестетиків визначалась на рівні 2,3 – 2,5 ГДК. Як можна охарактеризувати такі умови праці?


А. Шкідливі І ст.;


В. Шкідливі ІІ ст.;


С. Шкідливі ІІІ ст.;


D. Шкідливі ІV ст.;


Е. Небезпечні.

19. Методом хронометражу встановлено, що відстань, яку долає лікар-терапевт під час відвідування хворих на дому становить 3,8 км. Дайте оцінку умовам праці лікаря-терапевта.


А. Оптимальні;


В. Допустимі;

.
С. Шкідливі І ст.;


Д. Шкідливі ІІ ст.;


Е. Шкідливі ІІІ ст.;

20. Лікар-хірург здійснив перев’язку хворому, в анамнезі якого перенесений гепатит В. Яким чином слід обробити руки після подібного втручання?


А. Помити теплою водою з милом;


В. Обробити 0,1 % р-ном хлораміну;


С. Обробити 0,25 % р-ном хлораміну;


Д. Обробити 1 % р-ном гіпосульфіту натрію;


Е. Обробити 80 % етиловим спиртом.

21. Для захисту органів дихання від респіраторної інфекції використовують маски із стерильної марлі. Як часто їх слід міняти?


А. Щогодини;


В. Що 4 години;


С. Щодня;

Д. Раз на два дні;

Е. Щотижня.

22. Після роботи в стерилізаційній санітарка поскаржилась на головний біль, серцебиття, слабкість; на підставі чого було висловлено припущення про отруєння чадним газом. Визначення якого показника є інформативним для підтвердження поставленого діагнозу?


А. Оксигемоглобін;


В. Карбгемоглобін;


С. Карбоксигемоглобін;


С. Метгемоглобін;


Е. Загальний гемоглобін.

23. При роботі в бактеріологічній лабораторії, де використовується відкрите спалювання газу у лікаря лаборанта з’явилися скарги на головний біль, серцебиття, слабість, в крові – підвищений вміст карбоксигемоглобіну. Який з перелічених факторів найімовірніше спричинив це явище?


А. Зменшення вмісту кисню в повітрі;


В. Збільшення вмісту вуглекислого газу в повітря;


С. Збільшення вмісту чадного газу в повітрі;


Д. Забруднення повітря метаном;


Е. Підвищення температури повітря.

24. З розбитого термометра на підлогу витекла ртуть, яку зібрали гумовою грушею. Після чого виникло питання про необхідність демеркуризації поверхні хімічним способом. Який з перелічених реактивів можна використати для цього?


А. Розчин хлорного заліза;


В. Розчин хлорного вапна;


С. Розчин хлориду натрію;


Д. Спирт;


Е. Мильний розчин.

25. При лабораторному дослідження в повітрі перев’язочної виявлені антибіотики: стрептоміцин на рівні 0,05 мг/дм3 (ГДК – 0,1 мг/дм3) та ампіцилін на рівні 0,02 мг/дм3 (ГДК – 0,1 мг/дм3). Як можна охарактеризувати такі умови праці?


А. Оптимальні;


В. Допустимі;

.
С. Шкідливі І ст.;


Д. Шкідливі ІІ ст.;


Е. Шкідливі ІІІ ст.;

26. Гігієнічна оцінка санітарно-побутових приміщень для допоміжного медичного персоналу терапевтичного відділення районної лікарні показала, що площа гардеробних для вуличного одягу становить 0,09 м2 на одну вішалку для робочого одягу, 0,4 м2 на одну шафу, гардеробні обладнані двостулковими шафами, що зачиняються і вентилюються; кількість душових кабін – одна душова на 20 осіб. Який недолік має місце в даному випадку?


А. Недостатня площа відведена на одну вішалку в гардеробних для вуличного одягу;


В. Недостатня площа на одну шафу для робочого одягу;


С. Обладнання гардеробних двостулковими шафами;


Д. Забезпечення шаф вентиляцією;


Е. Кількість душових кабін на 1 особу.

27. Лікар-хірург в щоденній своїй праці постійно приймає рішення щодо вибору схем лікування (рішення складних завдань з вибором), оцінки фактичних значень параметрів досліджень пацієнтів в умовах дефіциту часу та підвищеною відповідальністю за кінцевий результат. До якого класу умов праці за показниками напруженості відноситься ця робота?


А. Оптимальний;


В. Допустимий;


С. Шкідливий І ст.;


Д. Шкідливий ІІ ст.;


Е. Шкідливий ІІІ ст.;

28. При оцінці якості санітарної обробки приміщень торакальної хірургії виявлено, що в повітрі  операційних загальне мікробне число до операцій – 300; в доопераційних – 700; в перев’язочних – 1000; в маніпуляційних – 3000; в ординаторській –5000. В яких приміщеннях слід терміново провести санацію повітря?


А. в маніпуляційних;


В. в операційних;


С. в доопераційних;


Д. в операційних;


Е. в перев’язочній.

29. При навчанні в дитячому садочку навичкам чищення зубів медсестра оцінює гігієнічний індекс зубів (ГІЗ) для визначення інтенсивності нальоту на них. В 30 % дітей ГІЗ дорівнює 3,5 – 4,0 бали. Дайте оцінку гігієнічному індексу зубів.


А. Добра


В. Відмінна;


С. Середня;


Д. Негативна;

Е. Різко негативна.

30. Під час санітарно-гігієнічного обстеження дитячого закладу виявлено, що провітрювання здійснюється кожну годину по 5-10 хв. Витрати води обчислюються з розрахунку 75 л на одну дитину на добу, світловий коефіцієнт    1 : 5, природнє освітлення приміщень становить 300 лкс, температура води під час загартовуючих процедур (обливання) 18-20° С. Який з показників потребує корекції? 


А. Режим провітрювання;


В. Температура води;


С. Показник освітлення приміщень;


Д. Світловий коефіцієнт;


Е. Затрати води на одну дитину.

31. Перевіряючи умови праці медичного персоналу операційного блоку виявлено, що обстеження персоналу на носійство патогенних стафілококів проводилось один раз на 4 місяці. З якою періодичністю слід проводити обстеження персоналу на бактеріоносійство збудника?


А. Один раз на тиждень;


В. Один раз місяць;


С. Один раз на 3 місяці;


Д. Один раз на пів року;


Е. один раз на рік.

32. При оцінці умов праці лікаря-гістолога встановлено, що робота виконується за встановленим графіком, тривалість роботи з мікроскопом – 75 % робочого дня упродовж зміни під час приготування препаратів спостерігаються нахили тулуба до 25 разів, переміщення в межах лабораторії до 2 км, перебування у незручній фіксованій позі (до 15% часу зміни). Який з показників вказує на шкідливість умов праці?


А. Графік роботи;


В. Тривалість мікроскопії;


С. Кількість нахилів тулуба;


Д. Переміщення у просторі;


Е. Час перебування у незручній фіксованій позі.

33. При санітарно-гігієнічному обстеженні операційного ортопедичного відділення встановлено, що температура становить 21˚С, відносна вологість 60 %, швидкість руху повітря 0,2 м/сек, освітленість операційного поля – 2000 ЛК, вміст фторофтану 20 мг/м3  Яким чином слід оптимізувати умови праці персоналу за даних показників


А. Знизити температуру до 18˚С;


В. Підвищити швидкість руху повітря до 0,75 м/сек.;


С. Збільшити освітленість операційного поля;


Д. Підвищити температуру до 75˚С.


Е. Знизити освітленість операційного поля до 150 лк.

34. У дитячому садочку для гігієнічних процедур використовується натрієве туалетне мило з вмістом вільного лугу 0,20%. Який вплив має таке мило на шкіру дітей?


А. Бактерицидну;


В. Викликає сухість

С. Зволожує шкіру;

Д. Пом’якшує шкіру;

Е. Дезодорує шкіру.

35. Гігієнічна оцінка фізико-хімічних властивостей бавовняної тканини показала, що її гігроскопічність становить 4 %, капілярність – 110 мм/год., теплопровідность – 0,035 ккал/(м2·Сº), вологопоглинання – 200 г/м2, питома вага волокон – 1,52 г/см3. Який з перелічених показників потребує корекції?


А. Гігроскопічність;


В. Капілярність;


С. Теплопровідність;


Д. Вологопоглинання;


Е. Питома вага волокон.

36. При виробництві білизни та рушників враховується здатність тканин вбирати крапельну-рідку вологу. Який показник характеризує цю властивість тканин?


А. Повітропроникність;


В. Паропроникність;


С. Капілярність;


Д. Вологомісткість;


Е. Гігроскопічність.

37. При гігієнічній оцінці вологопровідності тканин, які використовувалися для пошиття зимової і літної білизни і сорочок, а також літніх костюмів було встановлено, що вона становить відповідно: 54; 58; 3; 3,9; 35 г/(м2·год). Вологопровідність тканин до якого виду одягу потребує корекції?  

А. Зимової білизни

В. Літньої білизни

С. Зимових сорочок

Д. Літніх сорочок

Е. Літніх костюмів

38. Працівниками СЕС було проведено дослідження підприємства середньої важкості. Виявлено, що в цеху температура повітря становить 37ºС, відносна вологість 70 %, швидкість руху повітря 0,4 м/с. Одяг з яких тканин не може забезпечити тепловий комфорт працюючих в даному випадку?


А. Бавовняний;


В. Лляний;

С. Вовняний;

Д. Синтетичний;

Е. Шовковий;

39. При визначенні гігієнічних якостей тканини через неї пропускали повітря із тиском 49 Па (5 мм вод. ст.). Повітропроникність при цьому становить 55 л/(м2·с). Оцініть повітропроникність даної тканини.


А. Вітрозахисна малого ступеня;


В. Вітрознижуюча середнього ступеня;


С. Вітрознижуюча високого ступеня;


Д. Вітрознижуюча дуже високого ступеня;


Е. Вітрознижуюча надзвичайно високого ступеня.

40. У відділенні дитячої лікарні виявлено, що дитяча білизна, яка використовується, виготовлена з тканин: байка, фланель, бавовняний трикотаж, синтетична, батист. Білизни з якої тканини протипоказані в даному випадку?


А. Байка;


В. Фланель;


С. Бавовняний трикотаж;


Д. Батист;


Е. Синтетична.

41. При гігієнічному дослідженні тканини для одягу людей, що працюють в умовах жаркого клімату здатність пропускати водяну пару крізь пори оцінюються в 45 %. Який показник оцінювався?


А. Відносна паропроникність;


В. Гігроскопічність;


Г. Капілярність;


Д. Пористість;


Е. Повітропроникність.
42. Для визначення індивідуально-типологічних особливостей лікаря-реаніматолога використана модифікована форма опитувальника розроблена В. С. Горбачевським. Який елемент структури особистості потребує застосування іншого методу?


А. Ступінь вираженості вольових зусиль;


В. Рівень мобілізації сил;


С. Ініціативність;


Д. Базисні властивості темперамету;


Е. Інтелектуальний потенціал.

43. При оцінці індивідуально-типологічних особливостей студента-медика визначено, що рівень емоційної збудливості становить 11 балів. Вкажіть, який це тип реакції.


А. Дуже висока емоційна збудливість ;


В. Висока емоційна збудливість;


С. Середня емоціна врівноваженість;


Д. Висока емоційна врівноваженість;


Е. Дуже висока емоційна врівноваженість.

44. При оцінці індивідуально-типологічних особливостей студента-медика визначено, що рівень ригідності нервових процесів складає 5 балів. Вкажіть, який це тип реакції.


А. Дуже висока ригідність нервових процесів;


В. Висока ригідність нервових процесів;


С. Середня пластичність нервових процесів;


Д. Висока пластичність нервових процесів;


Е. Дуже висока пластичність нервових процесів.

45. При оцінці індивідуально-типологічних особливостей студента-медика визначено, що рівень екстраверсії складає 25 балів. Вкажіть, який це тип реакції.


А. Дуже висока екстраверсія;


В. Висока екстраверсія;


С. Середня екстраверсія;


Д. Висока інтроверсія;


Дуже висока інтроверсія.

46. При проведенні професійного відбору працівників бригад невідкладної допомоги необхідно визначити особливості нервово-психічного стану претендентів. Які тестові методики доцільно застосувати у цій ситуації.


А. Опитувальник Х. Айзенка;


В. Опитувальник Ч. Д. Спілберга;

С. Метод М. Люшера;

Д. Тест суб’єктивної локалізації контролю;

Е. Тест Кеттела.

47. Вивчення особливостей психофізіологічних показників студентів І курсу медичного університету передбачає підбір адекватних критеріїв оцінки психічного здоров’я, гармонійності психічного розвитку, вивчення темпераменту, характеру, уваги та пам’яті. Які з вище наведених показників віддзеркалює динаміку працездатності обстежуваних контингентів?


А. Оцінка психічного розвитку;


В. Гармонійність психічного розвитку;


С. Вивчення темпераменту;


Д. Вивчення особливостей характеру;


Е. Показники уваги та пам’яті.

48. Комплексне вивчення особливостей особистості включає оцінку психічного здоров’я, визначення властивостей темпераменту, характеру, рівня розумової працездатності та рівня домагань людини. Яке з вказаних досліджень передбачає визначення ступеня складності мети, яку ставить перед собою досліджуваний?


А. Оцінка психічного здоров’я;


В. Визначення властивостей темпераменту;


С. Визначення властивостей характеру;


Д. Рівень мотиваційної спрямованості;


Е. рівень інтелекту.

49. Комплексне вивчення особливостей особистості включає оцінку психічного здоров’я, визначення властивостей темпераменту, характеру, рівня розумової працездатності та рівня домагань людини. Яке з вказаних досліджень передбачає оцінку гармонійності психічного розвитку та його відповідність вікові?


А. Оцінка психічного здоров’я;


В. Визначення властивостей темпераменту;


С. Визначення властивостей характеру;


Д. Рівень мотиваційної спрямованості;


Е. Рівень інтелекту.

50. При оцінці професійних якостей лікаря-психолога визначалися: внутрішній  мотив, мотив уникання, змагальний, самоповаги, потреби зміни діяльності за методикою В. С. Горбачевського. Який показник в даному випадку оцінювався?


А. Мотваційна спрямованість


В. Ригідність нервових процесів


С. Емоційна збудливість


Д. Темп реакцій 


Е. щирість

51. В ділянкового лікаря-терапевта професійний психолог оцінює ступінь вираженості вольових зусиль, рівень мобілізації сил, ініціативність, самооцінку. Який показник, що характеризує особистість лікаря в даному випадку оцінюється?


А. Мотиваційна структура особистості


В. Ригідність нервових процесів


С. Емоційна збудливість


Д. Темп реакцій


Е. Активність

52. На підсумковому занятті перед студентом поставлено завдання назвати основні критерії оцінки психічного здоров’я. Його відповідь була наступною: 1) відсутність виражених форм психічних захворювань; 2) наявність виражених форм психічних захворювань; 3) розроблення вікових стандартів розвитку психофізіологічних функцій та особливостей організму; 4) гармонійність психічного розвитку; 5) відповідність психічного розвитку вікові. Що із переліченого було названо помилково?


А. Відсутність виражених форм психічних захворювань;


В. Наявність виражених форм психічних захворювань;


С. Розроблення вікових стандартів розвитку психофізіологічних  

               функцій та особливостей організму;


Д. Гармонійність психічного розвитку;


Е. Відповідність психічного розвитку вікові.

53. Серед лікарів-інтернів проводилось визначення особливостей їх нервово-психічного стану. Який опитувальник найдоцільніше використати з даною метою?


А. Опитувальник Mini-mult;


В. Опитувальник ММРГ;


С. Опитувальник Х. Айзенка;


Д. Опитувальник М. Люшера;


Е. Опитувальник В. Русанова.

54. При обстеженні стану психічного здоров’я лікаря-паталогоанатома було виявлено клінічну форму захворювання у стадії компенсації. До якої групи за станом психічного здоров’я слід віднести обстежуваного?


А. 1;


В. 2;


С. 3;


Д. 4;


Е. 5.

55. При оцінці ступеня шкільної зрілості дітей 6-річного віку було використано орієнтовний діагностичний тест Керна-Ірасека, згідно якого сумарна оцінка виконання завдання становила в основному 3-4 бали. Який ступінь шкільної готовності у обстежених дітей?


А. Високий;


В. Середній;


С. Низький;


Д. Не готові за рівнем фізичного розвитку;


Е. Готові за показниками фізичного розвитку.

56. При поглибленому психофізіологічному обстеженні вищої нервової діяльності дітей старшої дошкільної групи було, зокрема, досліджено їх образну пам’ять і оцінено продуктивність як середню. В які межі входить отриманий критерій оцінки?


А. 10-20 %;


В. 20-30 %;


С. 30-50 %;


Д. 50-80 %;


Е. 80-100 %.

57. Дівчинка 6 років, 8 місяців. Фізичний розвиток гармонійний, належить до І групи здоров’я, вимовляє вся звуки, читає, рахує. Тест Керна-Ірасека виконала на 3 бали. Як охарактеризувати готовність дівчинки до школи?


А. Низька;


В. Не дуже низька;


С. Середня;

Д. Проміжна між середньою і високою;

Е. Висока.

58. Поглиблене психофізіологічне обстеження вищої нервової діяльності дівчинки 7 років полягало у відтворенні дитиною (письмово або у вигляді малюнку) десяти слів попередньо вимовлених психологом. Який метод це включає?


А. Оцінка механічної пам’яті;


В. Оцінка вербально-логічної пам’яті;

С. Оцінка образної пам’яті;

Д. Оцінка логічного мислення;

Е. Оцінка рівня розвитку порівняння.

59. При поглибленому психофізіологічному обстеженні вищої нервової діяльності першокласника, дитині запропоновано запам’ятати, а потім упродовж 1 хвилини відтворити написанням на листі паперу десяти цифр, що попередньо пред’явлені психологом на окремих карткх або написані на дошці. Який метод це передбачає?


А. Оцінка механічної пам’яті;


В. Оцінка вербально-логічної пам’яті;

С. Оцінка образної пам’яті;

Д. Оцінка логічного мислення;

Е. Оцінка рівня розвитку порівняння

60. При поглибленому психофізіологічному обстеженні вищої нервової діяльності досліджуваній дитині для запам’ятовування пред’явлено на 1 хвилину картку із зображеними на ній дев’ятьма простими геометричними фігурами. Який метод це передбачає? 


А. Оцінка механічної пам’яті;


В. Оцінка вербально-логічної пам’яті;

С. Оцінка образної пам’яті;

Д. Оцінка логічного мислення;

Е. Оцінка рівня розвитку порівняння

61. При оцінці шкільної зрілості хлопчика 6-ти років встановлено, що довжина тіла відхиляється від середньої на   (–1,5 δ), щорічна прибавка зросту становить 4 см, число постійних зубів – 2, спостерігається гіпертрофія мигдаликів І-го ступеня, упродовж останнього року – двічі хворів на ГРВІ. Який з показників вказують на “шкільну незрілість” дитини?


А. Довжина тіла;


В. Щорічна прибавка зросту;


С. Число постійних зубів;


Д. Стан функціональних систем;


Е. Стан здоров’я.

62. При оцінці шкільної зрілості хлопчика 7-ми років встановлено, що довжина тіла відхиляється від середньої на   (+0,8 δ), щорічна прибавка зросту становить 3 см, число постійних зубів –4, спостерігаються невротичні реакції, за останній рік упродовж 20 днів –  хворів на ГРВІ. Який з показників вказують на “шкільну незрілість” дитини?


А. Довжина тіла;


В. Щорічна прибавка зросту;


С. Число постійних зубів;


Д. Стан функціональних систем


Е. Стан здоров’я.

63. При оцінці шкільної зрілості дівчинки 7-ми років, встановлено, що довжина тіла відхиляється від середньої на   (–1 δ), щорічна прибавка зросту становить 4 см, число постійних зубів – 3, спостерігається логоневроз, упродовж останнього року тричі хворіла на ГРВІ. Який з показників вказують на “шкільну незрілість” дитини?


А. Довжина тіла;


В. Щорічна прибавка зросту;


С. Число постійних зубів;


Д. Стан функціональних систем;


Е. Стан здоров’я.

64. При вивченні впливу факторів навколишнього середовища на рівень здоров’я людей використовувались дані офіційних облікових документів і звітів органів і установ охорони здоров’я. Який з способів реалізації епідеміологічного методу використано?

А. санітарної експертизи

В. санітарно-статичний


C. медичного обстеження популяції

D. клінічного обстеження за спеціально відібраними людьми 

E. натурного експерименту з участю волонтерів

65. За даними оцінки забруднення атмосферного повітря показник сумарного забруднення перевищує ГДЗ у 2 рази. Назвіть ступінь небезпечності атмосферного повітря.

А. слабко небезпечний

В. безпечний


C. помірно небезпечний

D. небезпечний  

E. дуже небезпечний 

66. При вивченні впливу факторів навколишнього середовища на рівень здоров’я дитячого населення було встановлено, що коефіцієнт детермінації становить 20. Ступінь впливу факторів навколишнього середовища за значенням цього коефіцієнта оцінюється як:

А. слабкий

В. помірний


C. дуже сильний

D. сильний

E. дуже слабкий

67. При гігієнічному дослідженні рівнів шуму встановлено, що діапазон рівнів шуму є високим і знаходиться межах 80-120 дБА. Який психофізіологічний (біологічний) ефект здатен викликати цей рівень шуму?

А. травмуюча дія (ризик акустичної травми)

В. заважаюча, подразнююча (неспецифічна дія)


C. ступінь гучності сигналів, які сприймаються

D. шкідлива дія (втрата слуху)

E. ступінь гучності сигналів, які не сприймаються

68. За орієнтовною оцінкою рівня здоров’я населення міста було встановлено, що загальна захворюваність (на 1000 чоловік населення) становить 2000, захворюваність з тимчасовою втратою працездатності (на 100 працюючих) 1300 днів, інвалідність (на 1000 чоловік населення) 11 випадків, дитяча смертність – 25‰, загальна смертність – 16‰. Який рівень захворювання населення має місце у даному випадку?

А. дуже низький 

В. низький


C. середній

D. високий

E. дуже високий

69. При дослідженні стану господарських угідь поблизу нафтопереробного заводу оцінювали рівень забруднення ґрунту екзогенними хімічними речовинами. Які показники визначали з цією метою?

А. вмісту діючої речовини і оцінки її властивостей

В. середньорічного індексу територіального навантаження


C. середньомісячної концентрації окремих забруднювачів

D. гранично допустимих концентрацій забруднювачів

E. ступеня забруднення грунту, екзогенними хімічними речовинами

70. Ступінь впливу факторів на здоров’я населення, яке проживає поблизу центральної автомагістралі було оцінено як слабкий. Який коефіцієнт детермінації для даного ступеня впливу?

А. До 1 

В. 1-4 

C. 5-9

D. 10-14

E. 15 і більше

1. За орієнтовною оцінкою рівня здоров’я населення сільського населеного пункту було встановлено, що загальна захворюваність (на 1000 чоловік населення) становить 900, захворюваність з тимчасовою втратою працездатності (на 100 працюючих) 800 днів, інвалідність (на 1000 чоловік населення) 7 випадків, дитяча смертність – 15‰, загальна смертність – 12‰. Який рівень захворювання населення має місце у даному випадку?

А. дуже низький 

В. низький


C. середній

D. високий

E. дуже високий

72. Атмосферне повітря населеного пункту, розташованого поблизу хімічного комбінату забруднене помірно небезпечними речовинами (ІІІ кл.), яким не властивий ефект сумації. Який коефіцієнт необхідно ввести у формулу для розрахунку сумарного показника забруднення ?

А. 1

В. 1,5


C. 2

D. 4 

E. 4,5

73. При вивченні впливу факторів навколишнього середовища на рівень здоров’я населення було встановлено, що коефіцієнт детермінації становить 3. Ступінь впливу факторів навколишнього середовища за значенням цього коефіцієнта оцінюється як:

А. слабкий

В. помірний


C. дуже сильний

D. сильний

E. дуже слабкий

74. Для характеристики здоров’я міського населення було використано показники соціального благополуччя. Який із показників належить до іншої групи показників?

А. Стан навколишнього середовища

В. Демографічна ситуація

С. Захворюваність

D. Рівень медичної допомоги

Е. Спосіб життя

75. Оцінюючи стан здоров’я населення за медичними показниками було використано показники захворюваності, смертності, інвалідності. Який із показників доцільно ще використати з даною метою?

А. Демографічної ситуації

В. Стану навколишнього середовища

С. Способу життя

D. Фізичного розвитку

Е. Рівня медичної допомоги

76. Оцінка взаємозв’язку чинників навколишнього середовища та здоров’я населення проводиться в 5 етапів. Який із етапів є третім за своєю послідовністю?

А. Вибір зони спостереження

В. Вибір способу реалізації епідеміологічного методу

С. Визначення мети, завдання і програми дослідження

D. Проведення оцінки санітарно-гігієнічної ситуації в зоні спостереження

Е. Вибір форми проведення дослідження

77. Проведено аналіз проб ґрунту вздовж великих автомагістралей на вміст свинцю і виявлено, що він перевищує ГДК в 100 раз. Які зміни в рівні здоров’я населення можна “прогнозувати” за результатами дослідження?

А. Збільшення специфічної та неспецифічної захворюваності

В. Зміни в стані здоров’я за деякими показниками

С. Зміни в стані здоров’я відсутні

D. Будуть спостерігатися смертельні отруєння

Е. Будуть реєструватися гострі отруєння

78. У населеному пункті N з кількістю жителів 895 чоловік, кількість людей, які не зверталися за медичною допомогою впродовж року, становила 458 чоловік. Який з показників ріня захворюваності можна визначити?

А. Показник відвідування лікаря

В. Показник осіб, які часто хворіють

С. Загальна захворюваність

D. Індекс здоров’я

Е. Первинна захворюваність

79. Працівниками міської СЕС визначена концентрація свинцю у грунті навколо свинцево-плавильних заводів у радіусі 30 км, що становить 40000 мг/кг грунту (ГДК=20 мг/кг). Які зміни в рівні здоров’я населення можна “прогнозувати” за результатами дослідження?

А. Збільшиться специфічна та неспецифічна захворюваність

В. Спостерігатимуться виражені фізіологічні зміни

С. Зміни в стані здоров’я відсутні

D. Будуть спостерігатися зміни в стані здоров’я за деякими показниками

Е. Будуть реєструватися смертельні отруєння

80. На території Житомирської області протягом 25 років проводяться дослідження середньостатистичних показників вологості, температури, кількості опадів, атмосферного тиску, швидкості й напрямку руху вітрів, кількості сонячного випромінювання, ясних та дощових днів, світлового клімату тощо. Який метеочинник визначається в даному випадку?


А .Клімат


В.Погода


С. Тип земної поверхні


Д. Циркуляція повітряних мас


Е. Властивості атмосфери

81. В місті оцінюється сукупність фізичних властивостей приземного шару атмосфери за добу за наступними показниками: сонячна активність, напруженість геомагнітного поля, атмосферна іонізація, температура та вологість повітря, атмосферний тиск, швидкість вітру. Які метеорологічні чинники визначаються в даному місті?


А. Погода


В. Клімат


С. Фронт оклюзії


Д. Властивості атмосфери


Е. Циклон

82. Над територією області відмічено тенденцію до зниження атмосферного тиску, підвищення температури літом та різкого зниження зимою, висока абсолютна вологість, та зниження кількості кисню в повітрі. Дайте оцінку погоді на даній території за медичною класифікацією.


А. Постійна спастичного типу з елементами гіпоксичного


В. Гіпоксичного типу

С. Спастичного типу


Д. Стійка індиферентна


Е. Нестійка гіпоксичного типу з елементами спастичного

83. З метою забезпечення оптимального тепловідчуття в робітниць, що виконують дрібні паяльні роботи сидячи в цеху визначали комбінації, показників температури, вологості, швидкості руху повітря. Який показник при цьому визначається? 


А. Еквівалентно-ефективна температура


В. Тепловтрати проведенням


С. Охолоджуюча здатність повітря


Д. Тепловтрати радіаційні


Е. Загальні тепловтрати

84 При комплексному санітарно-гігієнічному обстеженні інфекційного відділення лікарні було встановлено, що корпус розташований на ізольованій території лікарні, санітарні віддалі між корпусом і харчоблоком – 20 м, пральнею – 30 м; „чиста” зона відокремлена від „брудної” смугою зелених насаджень; прохід для персоналу  з „брудної” в чисту – через санітарні пропускники. Виписування хворих з боксів здійснюється після санітарної обробки, проведеної в боксі. Яке порушення має місце в даному випадку?


А. Розташування інфекційного відділення на ізольованій ділянці.


В. Відстань між корпусом і харчоблоком;


С. Відстань між корпусом і пральнею;


Д. Прохід персоналу із „брудної” зони в „чисту” – через санпропускники;


Е. Санобробка хворих у боксі;

85. Прийом хворих в інфекційне відділення здійснюється в приймально-оглядових боксах, площею 16 м2; брудна білизна збирається в боксі в мішки з матерії, переться в пральні лікарні, перед пранням – знезаражується. Який недолік має місце в даному випадку?


А. Прийом хворих в приймально-оглядових боксах;


В. Площа приймально-оглядового боксу;


С. Збирання брудної білизни в боксі;


Д. Збирання брудної білизни в мішки з матерії;


Е. Знезараження білизни перед пранням.

86. При комплексному обстеженні пологового будинку виявлено, що породіллям постільну білизну замінюють 1 раз на 7 днів, натільну білизну  та рушники щоденно, брудну білизну сортують в спеціальному відділенні поза відділами та до 12 годин зберігають і закритій тарі в спецкімнатах. Який з перелічених заходів виконується з порушенням санітарно-протиепідемічного режиму в пологовому будинку?


А. Заміна постільної білизни


В. Заміна натільної білизни


С. Заміна рушників;


Д. Сортування брудної білизни;


Е. Зберігання брудної білизни.

87. Над містом відмічається віддалення холодного циклону з теплою дощовою погодою. Дайте характеристику погоди з медичної точки зору


А. Нестійка спастичного типу з елементами погоди гіпоксичного типу


В. Нестійка з переходом індиферентної в спастичний тип


С. Спастичного типу


Д. Нестійка гіпоксичного типу з елементами погоди спастичного типу


Е. Перехід погоди спастичного типу у стійку індиферентну

88. При аналізі порядку здійснення контролю стерилізації в хірургічних відділах ЦРЛ виявлено, що баклабораторія СЕС проводить контроль 2 рази на рік, бактеріологічна лабораторія ЦРЛ – 1 раз на 2 місяці, вибірковий контроль стерильності хірургічного інструментарію та перев’язочних матеріалів здійснюється 1 раз на тиждень, з відбором 1 % загальної кількості інструментів та 1 % перев’язочних матеріалів . Які порушення допущені в даному випадку в порядку контролю стерилізації в ЦРЛ?


А. Проведення контролю баклабораторії ЦРЛ;


В. Проведення контролю баклабораторією СЕС;


С. Відбір для контролю стерильності хірургічних інструментів; 


Д. Відбір для контролю стерильності перев’язочного матеріалу;


Е. Кількість інструментів та перев’язочного матеріалу, відібраних для контролю

89. Під час комплексного обстеження хірургічного відділення, яке складається з двох секцій на 60 ліжок, максимальна місткість палат – 4 ліжка, водопостачання, опалення – централізоване, генеральне прибирання палат проводиться 1 раз на місяць, операційного блоку – один раз на два тижні. Білизну замінюють один раз на тиждень. Яке порушення виявлено при комплексному обстеженні даного відділення?


А. Генеральне прибирання  палат;


В. Генеральне прибирання операційного блоку ;


С. Частота заміни білизни;


Д. Максимальна місткість палати;


Е. Кількість ліжок у палатній секції.

90. Під час комплексного обстеження центральної районної лікарні виявлено, що тип забудови – змішаний, палатні корпуси віддалені від житлової забудови на 50 м, площа  зелених насаджень становить 70 %, площа забудови 13 %, максимальна місткість лікарняних палат – 4 ліжка, в обсерваційному відділенні – 3 ліжка. Які показники потребують корекції?


А. Площа забудови;


В. Площа озеленення;


С. Максимальна місткість лікарняних палат;


Д. Максимальна місткість палат в обсерваційному відділенні;


Е. Відстань від житлової забудови.

91. При проведенні контролю якості дезінфекційних заходів в лікувально-профілактичній установі під час епідемії грипу встановлено, що основний 10 % розчин хлорного вапна зберігається в темному сухому місці у герметичній тарі упродовж тижня. Концентрація активного хлору у сухому хлорному вапні, з якого виготовлений розчин – 28%. Молодший медперсонал використовує дезрозчин відразу після приготування. Що може обумовити неефективність застосування розчину хлорного вапна за даних обставин?

А. Концентрація основного розчину

В. Умови зберігання

С. Концентрація активного хлору в хлорному вапні

D. Термін зберігання

Е. Умови використання

92. За результатами бактеріологічного контролю якості роботи парових стерилізаторів отримано позитивний результат. Під час обстеження стерилізаційного відділення встановлено, що приміщення складається з "брудної" та "чистої" половини, автоклави працюють в наступному режимі: тиск 1,1 - 2 кгс/м2, температурний режим 105˚С або 110˚С, експозиція відповідно 45 і 20 хв. Речі завантажують на весь об’єм стерилізаційної камери у біксах або без них. Невідповідність якого з вказаних факторів діючим вимогам могла обумовити неефективну стерилізацію?

А. Температури

В. Тиску

С. Експозиції

D. Способу завантаження

Е. Планування приміщення

93. При проведенні санітарно-гігієнічного обстеження харчоблоку лікарні, яка розташована в історичні й частині міста встановлено, що під виробничі цехи пристосоване одне спільне приміщення, яку через коридор сполучається із складовими, підсобними і допоміжними приміщеннями. Який основний принцип не дотриманий при плануванні приміщень харчоблоку?


А ізольованість виробничих приміщень


В. Поточність технологічного процесу


С. Суміжність виробничих приміщень


Д. Відокремленість харчоблоку від інших підрозділів ЛПУ


Е. Дотримання належної кількості приміщень

94. Під час комплексного санітарно-гігієнічного обстеження лікарні працівниками СЕС виявлено: терапевтичне відділення місткістю на 30 ліжок; палатна секція лінійна одно коридорна з двобічним розташуванням палат; опалення централізоване парове; вентиляція природна з кратністю повітрообміну – 0,5; забезпечення подавання води на одного хворого – 250 л. Що з вище перерахованого є порушенням санітарно-гігієнічних норм?

A. Кількість ліжок у палатній секції.

B. Розташування палат відносно коридору.

C. Кратність повітрообміну.

D. Забезпечення водою на одного хворого.

E. Вид опалення.

95. Під час поточного санітарно-гігієнічного обстеження інфекційної лікарні з потужністю стаціонару на 800 ліжок виявлено, що система забудови – децентралізована; загальна площа на одне ліжко становить 90 м2; площа зелених насаджень – 65 % загальної території лікарні; кожне відділення розташоване на окремому поверсі, причому хворих на повітряно-крапельні інфекції розміщують на першому поверсі. Основною структурною одиницею відділення є палати. Що з вище перерахованого є порушенням санітарно-гігієнічних норм?

A. Площа зелених насаджень.

B. Загальна площа на одне ліжко.

C. Система забудови.

D. Структурна одиниця відділення

E. Розташування хворих із повітряно-крапельною інфекцією на першому поверсі.

96. При комплексному обстеженні пологового будинку працівниками СЕС виявлено: обсерваційне відділення розташоване на останньому поверсі; гінекологічне відділення розташоване ізольовано від акушерського в окремому відсіку будинку. Площа індивідуальних пологових палат у фізіологічному відділенні становить 25 м2; кількість ліжок займає 20 % від загальної кількості ліжок. Максимальна місткість палат в обсерваційному відділенні 2 ліжка. Що з вище перерахованого не відповідає вимогам санітарно-гігієнічних норм?

A. Розташування обсерваційного відділення на останньому поверсі.

B. Розташування гінекологічного відділення в окремому відсіку будинку.

C. Площа індивідуальних пологових палат у фізіологічному відділенні.

D. Кількість ліжок в індивідуальних пологових палатах.

E. Максимальна місткість палат в обсерваційному відділенні.

97. В дітей молодшого шкільного віку оцінюють наявність або відсутність форм психічних захворювань та граничних форм психічних розладів, гармонійність психічного розвитку та відповідність віку, рівень розвитку соціальних та професійно значущих психофізіологічних функцій тощо. Який показник стану здоров’я дітей в даному випадку вивчається?


А. Психічне здоров’я;


В. Темперамент;


С. Мотиваційна спрямованість;


Д. Властивості характеру;


Е. Працездатність.

98. У дітей на уроці перед викладачем фізкультури  стоїть завдання сформувати позитивну готовність до оволодіння найбільш  ефективними прийомами командної гри у волейбол. Який психогігієнічний фактор визначає в даному випадку високу фізичну працездатність дітей?


А. Мотиваційна спрямованість;


В. Властивості характеру;


С. Психічний стан;


Д. Темперамент;


Е. Екстраверсія.

99. При відборі земельної ділянки для будівництва стоматологічної поліклініки було встановлено, що сумарний показник забруднення хімічними речовинами становить 20, вміст кишкових паличок в 1 г ґрунту – 5 клітин, ентерококів – 8 клітин, патогенні ентеробактерії та ентеровіруси – відсутні. За яким із визначених показників дана земельна ділянка не придатна під забудову?


А. Сумарним показником забруднення хімічними речовинами;


В. Вмістом кишкових паличок


С. Вмістом ентерококів


Д. Вмістом патогенних ентеробактерій


Е. Вмістом ентеровірусів

100. При дослідженні механічного складу та фізичних властивостей ґрунту було встановлено, що загальний об’єм пор ґрунту становить 40 %. До яких ґрунтів згідно класифікації належить даний грунт?


А. Торф;


В. Глина без органічних домішок;


С. Глина з органічними домішками;


Д. Крупнозернисті;


Мулу.

101. Для оцінки рівня фізичної підготовленості дітей 8-ми річного віку було використано результатом їх стрибків в довжину з місця. Які рухові здібності дітей характеризують використані результати?


А. Швидкості 


В. Силові


С. Швидкісно-силові


Д. Ступінь витривалості 


Е. Динамічні

102. Шляхом хронометражного спостереження за ходом уроку фізичного виховання у 10 класі було встановлено, що вступна частина уроку становить 3 хвилини, підготовча – 12 хв., основна – 25 хв., заключна – 5 хв., моторна щільність уроку – 50 %. Порушення якої складової уроку фізичного виховання мало місце в даному випадку?


А. Вступної частини;


В. Підготовчої частини;


С. Основної частини;


Д. Заключної частини;


Е. Моторної щільності.

103. Гігієнічна оцінка уроку трудового навчання у 5 паралелях 2-го класу (2А, 2Б, 2В, 2Г, 2Д) показала, що загальна тривалість практичної роботи дітей 2А класу становить 25 хв, 2Б – 20 хв, 2В – 22 хв, 2Г – 28 хв, 2Д – 24 хв


А. 2А;


В. 2Б;


С. 2В;


Д. 2Г;


Е. 2Д.

104. Гігієнічна оцінка повітряно-теплового режиму у приміщеннях загальноосвітньої школи показала, що класні кімнати та кабінети, а також рекреації провітрюються на перервах, наскрізне провітрювання навчальних приміщень здійснюється до початку і після закінчення занять. Яке порушення має місце в даному випадку?


А. Провітрювання класних кімнат на перервах;


В. Провітрювання кабінетів на перервах


С. Провітрювання рекреацій на перервах;


Д. Провітрювання навчальних приміщень до початку занять


Е. Провітрювання навчальних приміщень після закінчення занять.

105. У кабінеті математики штучна освітленість забезпечується лампами розжарювання відбитого світла, які розміщені у 2 ряди на відстані 1,5 м від зовнішньої і внутрішньої стін; 12 м – від класної дошки, 2,0 м – від задньої стіни. Яке порушення було допущено при організації штучного освітлення в кабінеті математики?


А. Використання ламп розжарювання відбитого світла

В. Розміщення ламп у 2 ряди паралельно до лінії вікон


С. Відстань ламп від зовнішньої і внутрішньої стін


Д. Відстань ламп від класної дошки


Е. Відстань ламп від задньої стіни

106. Зріст школярів 8 класу коливається в межах 150-160 см. Меблями якої групи відповідно до довжини тіла дітей повинно бути устатковане класне приміщення?


А. А.


В. Б.


С. В


Д. Г


Е. Д.

107. У місті в зимовий період міждобовий перепад атмосферного тису становив 8 гПа, середньодобової температури повітря – 4˚ С, швидкість руху повітря в момент спостереження – 7 м/с, відносна вологість повітря – 40 %. До якого типу за медичною оцінкою погодних умов (І. І. Нікберг) належить дана погода?


А. Сприятливий


В. Помірно сприятливий


С. Несприятливий


Д. Оптимальний


Е. Спастичний

108. У багатьох регіонах України проводяться заходи профілактики геліомететропних реакцій і, зокрема – інфаркту міокарда. Який сезон не входить до термінів профілактики даної патології у західному регіоні України


А. Зимовий


В. Весняний


С. Літній

Д. Осінній

Е. Всі сезони входять

109. Під час комплексного обстеження палати обласної лікарні встановлені такі гігієнічні параметри:

а) об’єм вентиляції на одного хворого 100 м3;

б) площа підлоги на одного хворого в палаті – 7 м2;

в) мінімальний розмір одноліжкових палат без шлюзу – 9 м2;

г) температура повітря в палаті – 17о С;

д) швидкість руху повітря 0,1 м/с.

Який із параметрів обстеження не відповідає гігієнічним вимогам?

А - г;       В – а;        С – б;         Д – в;           Е – д.

110. Проводилося комплексне обстеження палатної секції лікарні із централізованою системою забудови. Встановлено, що в палатній секції є приміщення з такими гігієнічними параметрами:

а) палати для хворих на 30 ліжок з кімнатою для денного перебування – 17 м2;

б) лікувально-допоміжні: кабінет лікаря – 10 м2, процедурна – 18 м2, пост чергової медсестри – 4 м2, клізмова – 8 м2;

в) господарські: буфет – 10 м2, їдальня – 18 м2;

г) санвузол: ванна – 12 м2, туалет для хворих і персоналу – 15 м2;

д) палатний коридор.

Які із приміщень секції за площею не відповідають гігієнічним вимогам?

А – в;

В – а;

С – б;

Д – г;

Е – д.

111. Проведено комплексне обстеження лікарні із централізованою системою забудови встановлено, що:

а) площа території складала 100 м2 на одне ліжко

б) рівень звукового шуму становить вдень 45 Дб;

в) будинок поліклініки розташований на відстані 30 м від лікувальних корпусів;

г) розрив між корпусами становить 2,5 висоти протилежного будинку;

д) господарське подвір’я розташоване на відстані 25 м від лікарняних будинків.

Який з параметрів не відповідає санітарно-гігієнічним вимогам?

А – д;

В – а;

С – б;

Д – в;

Е – г.
112. У нефрологічне відділення обласної клінічної лікарні госпіталізовано хворого з нефротичним синдромом. Яку номерну дієту необхідно призначити хворому?

А. 7

В. 7а

С. 7б                                            

D. 7в

Е. 7г

113.  Хворому, який перебував на стаціонарному лікуванні з приводу загострення виразкової хвороби шлунка було призначено щадну (механічно, хімічно, термічно) дієту. Після клінічного покращення його  перевели на механічно щадну дієту, надалі – після раптового погіршення йому повторно була призначена попередня дієта. Як впливає на організм застосована система дієтотерапії?

А. Знижує адаптаційні можливості органів травлення та всього організму

В. Попереджує виникнення закрепів

С. Підвищує адаптаційні можливості органів травлення та всього організму

D. Полегшує функції уражених органів і систем

Е. Сприяє виділенню з організму продуктів порушеного обміну речовин

114. Працівникам зайнятих на виробництві електричних акумуляторів призначили раціон №3, який забезпечує організм працюючих повноцінними білками, мінеральними елементами лужної спрямованості, в тому числі і магній. Яку роль виконує зазначений мінеральний елемент в даному випадку?

А. Сприяє всмоктуванню свинцю

В. Утворює із свинцем хелати, які не абсорбуються у кишківнику

С. Пом’якшує токсичну дію свинцю

D. Перетворює свинець в організмі в менш токсичну сполуку

Е. Стимулює виділення жовчі та перистальтику кишок і прискорює виділення зв’язаного свинцю з організму

115. Хворому, який перебуває на стаціонарному лікуванні з приводу загострення хронічного панкреатиту з передачею принесли свіжий батон, мед, печені яблука, м’ясний бульйон, шоколад. Що із переліченого дозволяється споживати хворому в даному випадку?

А. Свіжий батон

В. Мед

С. Печені яблука

D. М’ясний бульйон

Е. Шоколад

116. Працюючим на виробництві алюмінію слід запропонувати лікувально-профілактичне харчування. Які компоненти мають увійти в даний раціон? 

А. Са, Zn, віт С, харчові волокна

В. Вітаміни К, Е, А, С, U, В15, харчові волокна

С. Са, вітаміни Е, А, С, U, В15, харчові волокна

Д. Са, Мg, Zn, вітаміни С, Д, В, харчові волокна

Е. білок, метіонін, селен, харчові волокна

117. На виробництві, шкідливим чинником якого є ртуть слід організувати лікувально-профілактичне харчування. Які компоненти харчового раціону мають бути задіяні обов’язково?

А. білок, метіонін, сірковмісні амінокислоти, селен, харчові волокна

В. Са, Мg, Zn, вітаміни С, Д, В, харчові волокна

С. Са, вітамін С

Д. Са, Zn, вітаміни С, харчові волокна

Е. Вітаміни К, Е, А, С, U, В15, харчові волокна

118. Для робочих, що працюють в умовах впливу неорганічних сполук свинцю крім раціону та вітамінів слід призначити 3 – й різновид лікувльно-профілактичного харчування. Які речовини увійдуть в цей набір?

А. пектин, фруктові соки з м’якоттю, кисломолочні продкти

В. молоко цільне

С. хліб, хлібобулочні вироби

D. кондитерські вироби

Е. колібактерин, молоко

119. В цехах з виробництві ніхромового дроту умови праці оцінюються як шкідливі. З метою профілактики виникнення професійних захворювань робітникам призначено відповідне лікувально-профілактичне харчування. Яка біологічна дія їжі при цьому використана? 

А. захисна

В. специфічна

С. неспецифічна

D. фармакологічна

Е. терапевтична

120. В раціон лікувально-профілактичного харчування необхідно ввести продукти, що знижують проникність та підвищують захисну активність шкіри й слизових, антиоксидантний захист організму працюючих у роботі яких задіяні процеси зору та світловідчуття. Запропонуйте продукти, які слід ввести в даний раціон. 

А. молоко, яйця, печінка, морква, абрикоси, масло вершкове

В. зернові, рослинна олія, майонез, горіхи

С. перець, дріжджі, крупи, олія

Д. часник, хрін, горох, овес

Е. цибуля, петрушка, зернові

121. Хворому, госпіталізованому в інфекційну лікарню із діагнозом “Скарлатина” призначено лікувальне харчування. Яку дієту за Певзнером доцільно призначити в даному випадку?

А. 3

В. 6

С. 8 

D. 11

Е. 13

122. Працівникам атомної електростанції призначено раціон № 1. з якою метою в його склад введено сир, кисломолочні продукти, сою?

А. Радіопротекторна дія

В. Десенсибілізуюча дія

С. Гепатопротекторна дія

D. Детоксикаційна дія

Е. Нейропротекторна дія

123. Працівникам, робота яких пов’язана із використанням фторвмісних сполук призначають раціон № 4а, збагачений кальцієм. На що спрямована дія кальцію в даному випадку?

А. Сприяє відновленню метгемоглобіну

В. Забезпечує антиоксидантну функцію печінки

С. Утворює нерозчинні сполуки з токсичними речовинами

D. Зменшує подразливу дію токсичних речовин на організм

Е. Гіпосенсибілізуюча дія

124. Хворому, який перебуває на стаціонарному лікуванні в кардіологічному відділенні з приводу порушення ритму серця, рекомендовано споживати продукти багаті на калій. Які з перелічених продуктів містять дані мінеральні елементи?

А. Шоколад, молоко

В. Лимони, апельсини

С. Курага, родзинки

D. Груші, сливи

Е. Морква, цибуля

125. Робітникам, зайнятих на виробництві рентгенівських трубок, призначено раціон № 4. Який вітамін додатково до раціону слід призначити робітникам в даному випадку?

А. Ретинол

В. Тіамін

С. Рибофлавін

D. Токоферол

Е. Піридоксин

126. Працівникам, зайнятим на виробництві фосфорорганічних сполук призначено раціон збагачений кальцієм та натуральними ентеросорбентами. Який раціон призначено працівникам? 

А. 1

В. 3

С. 4

D. 4а

Е. 5

127. У хлопчика 8-місячного віку діагностована целіакія. Що з продуктів харчування слід виключити з раціону дитини?

А. Молочні продукти

В. М’ясо 

С. Рибу

D. Фрукти та овочі

Е. Борошняні вироби

128. У фазі загострення виразкової хвороби шлунка, пацієнту гастроентерологічного відділення призначено механічно, хімічну та термічно щадну дієту. В подальшому на фоні покращення стану хворому було дозволено вживати протерті страви. З невідомих причин самопочуття хворого погіршалось, що зумовило необхідність призначення попередньої дієти. Як називається вказана схема призначення дієтичного харчування?

А. Індивідуалізація харчування

В. Система “зигзагів”

С. Врахування місцевого і загального впливу на організм

D. Метод розвантаження

Е. Метод тренування

129. У раціон ЛПХ № 5, призначений для осіб, що працюють з нейротропними сполуками необхідно ввести продукти харчування, які містять речовини спрямовані на підвищення антитоксичної функції печінки. Який з перерахованих продуктів має бути обов’язково введений в даний раціон?

А. Крупа гречана

В. Риба

С. Овочі та фрукти

D. Масло топлене

Е. Молоко згущене

130. З профілактичною метою працівникам тютюнової фабрики передбачена безкоштовна видача вітамінів. У медсанчастині підприємства є наступні препарати: вітамін В12, вітамін D, оротова кислота, тіамін, вітамін В6, аскорбінова кислота. Який вітамінний комплекс потрібно запропонувати робітникам?

А. вітамін В6 + аскорбінова кислота

В. тіамін + аскорбінова кислота

С. вітамін В12 + оротова кислота

D. вітамін D + оротова кислота

Е. вітамін В12 + аскорбінова кислота

131. На харчоблоці в лікарні проводиться цілодобова С-вітамінізація харчування. Яка добова доза аскорбінової кислоти для дорослих в мг?

А – 80;

В – 75;

С – 70;

Д – 65;

Е – 60.

132. На харчоблоці в лікарні проводиться цілодобова С-вітамінізація харчування. Яка добова доза аскорбінової кислоти для вагітних в мг?

А – 100;

В – 95;

С – 90;

Д – 85;

Е – 80.

133. На харчоблоці в лікарні проводиться цілодобова С-вітамінізація харчування. Яка добова доза вітаміну С для жінок, які годують дітей груддю в мг?

А – 120;

В – 115;

С – 110;

Д – 100;

Е – 90.

2. При вивченні фактичного харчування дітей 10 років встановлено, що вміст білків у добовому раціоні міститься 60 г, жирів – 60 г, вуглеводів – 400 г. Яка енергетична цінність добового раціону (ккал)?

А. 2000

В. 2300

С. 2380

D. 2400

Е. 4080

135. Енергоцінність добового раціону дітей 7 років становить 2000 ккал, при чому за рахунок білків забезпечується 10 % калорійності. Яка кількість білків (у грамах) міститься у добовому раціоні дітей?

А. 30

В. 40

С. 50

D. 60

Е. 70

136. Енергоцінність добового раціону дітей 6 років становить 1800 ккал, при чому за рахунок жирів забезпечується 20 % калорійності. Яка кількість жирів (у грамах) міститься у добовому раціоні дітей?

А. 30

В. 40

С. 50

D. 60

Е. 70

137. Енергоцінність добового раціону дітей 4 років становить 1600 ккал, при чому за рахунок вуглеводівжирів забезпечується 60 % калорійності. Яка кількість вуглеводівжирів (у грамах) міститься у добовому раціоні дітей?

А. 200

В. 220

С. 240

D. 260

Е. 280

138. В інфекційну лікарню поступила дитина з підозрою на харчове отруєння хімічного генезу. При клінічному обстеженні: блідість шкірних покривів з  сіруватим відтінком, анемія, в крові виявлено еритроцити з базофільною зернистістю, ретикулоцитоз. Отруєння якою хімічною речовиною мало місце в даному?

А. нітратами

В. ртуттю

С. свинцем

D. кадмієм

Е. миш’яком

139. При дослідженні добового раціону дітей 4-х років встановлено, що вміст свинцю складає 0,05 мг/кг раціону, кадмію – 0,009 мг/кг раціону, ртуті – 0,0055 мг/кг раціону, арсену – 0,07 мг/кг раціону, нітратів - 80 мг/кг раціону. Надходження якого ксенобіотика перевищує допустиме?

А. свинцю

В. кадмію

С. ртуті

D. арсену

Е. нітратів

140. Фактична добова доза свинцю, що забезпечується добовим раціоном зхарчування, для дітей 3-х річного віку становить 0,003 мг/кг маси тіла, кадмію - 0,0007 мг/кг маси тіла, ртуті - 0,0002 мг/кг маси тіла, арсену - 0,004 мг/кг маси тіла, нітратів – 4,5 мг/кг маси тіла. Фактична добова доза якого ксенобіотика перевищує допустиму добову дозу?

А. свинцю

В. кадмію

С. ртуті

D. арсену

Е. нітратів

141. В лікарню госпіталізовано дитину з підозрою на хронічне отруєння кадмієм. Одним із основних проявів даним токсичним елементом є: 

А. енцефалопатія

В. пошкодження ниркових канальців

С. неврити

D. анемія

Е. метгемоглобінемія

142. На харчоблоці в лікарні проводиться цілодобова С-вітамінізація харчування. Яка добова доза аскорбінової кислоти для дорослих в мг?

А – 80;

В – 75;

С – 70;

Д – 65;

Е – 60.

143. На харчоблоці в лікарні проводиться цілодобова С-вітамінізація харчування. Яка добова доза аскорбінової кислоти для вагітних в мг?

А – 100;

В – 95;

С – 90;

Д – 85;

Е – 80.

3. На харчоблоці в лікарні проводиться цілодобова С-вітамінізація харчування. Яка добова доза вітаміну С для жінок, які годують дітей груддю в мг?

А – 120;

В – 115;

С – 110;

Д – 100;

Е – 90.

Т.1. -  В

Т.2. -  В

Т.3. - Д

Т.4. - С

Т.5.- А

Т.6. - Е

Т.7. - А

Т.8. -А

Т.9. - В

Т.10. - А

Т.11. - А

Т.12. - А

Т.13. -А

Т.14. - А

Т.15. - А

Т.16. - Д

Т.17. - А

Т.18. - А

Т.19. - А

Т.20. - Е

Т.21. - В

Т.22. - С

Т.23. - С

Т.24. - А

Т.25. - В

Т.26. - Е

Т.27. - Д

Т.28. - А

Т.29. - Е

Т.30. - В

Т.31. - С

Т.32. - В

Т.33. - С

Т.34. - В

Т.35. - А

Т.36. - С

Т.37. - Е

Т.38. - Д

Т.39. - В

Т.40. - Е

Т.41. - А

Т.42. - Д

Т.43. - С

Т.44. - Д

Т.45. – А

Т.46. - С

Т.47. - Е

Т.48. - Д

Т.49. - А

Т.50. - А

Т.51. - А

Т.52. - С

Т.53. - Д

Т.54. – Е

Т.55. - А

Т.56. - Д

Т.57. - Е

Т.58. - В

Т.59. - А

Т.60. - С

Т.61. - А

Т.62. - В

Т.63. - С

Т.64. - В

Т.65. - С

Т.66. - С

Т.67. - Д

Т.68. - Е

Т.69. - В

Т.70. - В

Т.71. - С

Т.72. - С

Т.73. - А

Т.74. - С

Т.75. - Д

Т.76. - В

Т.77. - Е

Т.78. - Д

Т.79. - Е

Т.80. - А

Т.81. - А

Т.82. -А 

Т.83. - А

Т.84. - В

Т.85. – Д

Т.86. - А

Т.87. –А

Т.88. - А

Т.89. - В

Т.90. - Д

Т.91. - Е

Т.92. - А

Т.93. - В

Т.94. - Е

Т.95. - Е

Т.96. - С

Т.97. - А

Т.98. - А

Т.99. - А

Т.100. - Д

Т.101. - С

Т.102. - Е

Т.103. - Д

Т.104. - С

Т.105. – Е

Т.106. – Д

Т.107. – А

Т.108. – Д

Т.109. - А

Т.110. –А

Т.111 - А

Т.112 –Д

Т.113. - С

Т.114. - Е

Т.115. - С

Т.116. - А

Т.117. - А

Т.118. - А

Т.119. - А

Т.120. - А

Т.121. - Е

Т.122. - А

Т.123. - С

Т.124. - С

Т.125. - В

Т.126. - Д

Т.127. - Е

Т.128. - В

Т.129. - В

Т.130. – В

Т.131. – А

Т.132. – А

Т.133. – А

Т.134. - С

Т.135. –С

Т.136 - В

Т.137 –С

Т.138. - С

Т.139. - С

Т.140. - В

Т.141. - В

Т.142. - А

Т.143. - А

Т.144. - А
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